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Magyarországon betiltják a TikTokot? Politikai vita lett a
botrányos közösségi oldalból
⋮ 2023. 04. 12.

Vajta Zoltán

újságíró

A gyerekek imádják a TikTok-videókat, pedig rengeteg a veszélyes, nem nekik való tartalom / Fotó:
Shutterstock

Betiltaná 18 év alattiak számára a TikTokot az LMP. A párt
képviselője, Kanász Nagy Máté határozati javaslatot nyújt be a
parlamentben, hogy a kormány jogi úton szabályozza a népszerű
közösségi oldal használatát.

A TikTok valójában egy olyan felület, ahova egészen rövid, 1–3 perces videókat lehet feltölteni, illetve
nézegetni tulajdonképp bármilyen témában. Nemcsak vicces vagy annak szánt tartalmakat, hanem a
főzési praktikáktól a lakásfelújításig bármit.

Hogy mi? Olajban rántott ki egy telefont a TikTokon Debrecen egyik leggazdagabb embere – Videón a
hihetetlen eset

A közelmúltban hazánkban egy szexvideó okozott itt botrányt: egy transzvesztita prostituált élő adásban
elégítette ki egyik férfi vendégét. Szintén egy tiktokos videóban dicsekedett egy negyvenes tanár azzal,
hogy 15 éves szeretője van.
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Amerikában azért tiltanák be a Kínában alapított platformot, mert többek szerint a technika lehetővé teszi
Kínának a kémkedést. Ausztráliában és Nyugat-Európában is gyanússá vált a TikTok, a belga szövetségi
kormány pár hete megtiltotta munkatársai számára az alkalmazás használatát a vállalati eszközökön,
valamint azokon a készülékeken is, amelyek kapcsolódnak a hivatalok wifijére.

Újabb országban tiltják be a TikTokot: itt vannak a részletek

Az LMP-s Kanász Nagy Máté a gyerekek védelme érdekében szabályoztatná a kérdést.

– Önmagában már az káros, hogy ilyen leegyszerűsített tartalmakat közvetítenek a gyerekeknek. Ha a
diákok naponta több órán át ilyen rövid videókat pörgetnek, képtelenek lesznek hosszabb ideig figyelni
bármire az iskolai órákon. A TikTokon testképzavart, agressziót és szexualitást is közvetítő tartalmak is
vannak, amikhez korlátozás nélkül hozzáférhetnek a gyerekek – magyarázta a képviselő.

A politikus szerint a szolgáltatónak meg kellene oldania, hogy 18 év alattiak ne férjenek hozzá, akár úgy
is, hogy csak személyes okmány beszkennelésével lehessen regisztrálni. A magyar kormány dolga lenne
a jogi szabályozás megteremtése.

Angyal Petra különféle hétköznapi élethelyzeteket idéz meg humoros videóiban, saját maga játszik el
minden karaktert a maximalista tanártól a rendelőben várakozó betegekig. Sokan kedvelik, de Petra
követői felét nyomban elvesztené, ha a törvény kitiltaná a 18 év alattiakat a TikTokról.
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Angyal Petra videói nagyon népszerűek a TikTokon, azt azonban maga is elismeri: ha a 18 éven aluliak
nem férhetnének hozzá, azonnal elveszítené követői felét / Fotó: TikTok
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– Hallottam, hogy Amerikában adatvédelmi okból akarják beszüntetni, de hát melyik közösségi média
nem használja az adatainkat – kommentálta a történteket Petra. Szerinte a totális tiltás helyett inkább a
tartalmat kellene ellenőrizni, az applikációnak kellene jobban megszűrnie, hogy mi mehet ki és mi nem,
és a szülőknek is felelősségük van abban, mit néznek a gyerekek.

Utóbbit hangsúlyozza dr. Makai Gábor klinikai szakpszichológus is:

– A szülők dolga lenne megértetni a gyerekkel, hogy a közösségi média az élet hasznos része, de
átcsaphat szélsőségbe. A szülő megteheti, hogy szabályozza, milyen tartalmat enged nézni a gyereknek,
ha viszont hatalmi szóval a politika nyúl be a médiába, abból aligha lesz bármi jó, mert hát ki dönti el,
hogy mi jó és mi nem? – sorolta a dilemmákat.

Csizmazia-Darab István informatikai biztonsági szakértő a szülők számára elérhető megoldásokat
hangsúlyozza.

– Ha csak a szolgáltató veszi fel az életkort a regisztráció feltételei közé, az könnyen kijátszható. Szülői
felügyeleti programmal viszont a család szabályozhatja, mit ér el a gyerek a számítógépről vagy a
telefonról az interneten, és mennyi ideig használhatja az alkalmazásokat. Nagyon fontos, hogy a szülők
rendszeresen beszélgessenek az online élet történéseiről a gyerekekkel, ahogy azt is megkérdezik tőlük,
hogy mi történt az iskolában.

Szinte Lóránd online marketingszakértő elképzelhetetlennek tartja a TikTok betiltását, vagy akár csak a
18 év alatti felhasználók kizárását.

– A cégek már csak itt érik el reklámjaikkal a fiatal vásárlókat. A politikusok is itt találják meg a következő
választások leendő szavazóit. Senkinek nem érdeke, hogy ne legyen TikTok, épp ezért szerintem
továbbra is lesz – vélekedett.


